

刚刚海誓山盟 就要各奔东西



传两个月前冲上中超的重庆力帆正寻求转让,老板尹明善说“即使卖不掉,也会放弃明年的中超资格”



下个赛季的中超联赛,我们能看到力帆的身影吗?



10月18日,重庆力帆提前两轮冲超成功,还夺得中甲联赛冠军。当时重庆球迷高喊“力帆雄起”,俱乐部也信心十足,“冲超只是力帆的第一步,是一小步!今后的路还长,任务更重!”

没想到仅仅过了两个月时间,一切都变了。昨天有媒体报道,一份力帆俱乐部送呈的请示报告让重庆市体育局相关负责人万分惊诧,“力帆的报告说得很肯定,目前正在寻求转让,而且即使卖不掉,也会放弃明年的中超资格”,重庆市体育局一位知情人士认为这份报告显然是秉承力帆老板尹明善的意思,“看来他这次是下了决心退出不玩了。”

球队集结即“停摆”

在河南建业“飘荡”了3年的重庆籍球员黄希扬近来很无奈,原本打算新赛季重返力帆的他却怎么也得不到力帆的准确回复,直到最近听说力帆俱乐部所有工作已经停摆,黄希扬才体会到“回不去的是家乡”的滋味。

其实比黄希扬更着急的是力帆总经理孙黎罡和主帅王宝山,按照老板尹明善此前的指示,孙黎罡和王宝山在球队休假期就规划好了明年总体预算和引援计划并上报。但球队集结后多日,这份报告

却迟迟没有得到尹明善的批复。

对于力帆俱乐部官员、重庆媒体和圈内人士来说,时下力帆这种“停摆”状态他们早已习惯,只不过感觉今年的情况有些不同。“在我印象里,过去十年里,每到岁末年初,力帆俱乐部都会‘停摆’。老板尹明善不发指令,下面的人根本不知道干什么,”一位资深的重庆媒体人士说,“今年情况不一样,毕竟过去那些年中国足球很烂,现在中超一片红火,他实在没有放弃的理由。”

计划赶不上变化

尽管早已熟悉了老板的反复无常,但在力帆人看来,这一次的“停摆”,是没有任何迹象和征兆的。

今年的冲超路上,尹明善花钱不眨眼的劲儿对于力帆俱乐部来说是前所未有的,最明显的例子就是,今年冲超后半程,尹明善主动提出把赢球奖提高到100万,比过去在中超还高。相比2008年冲超花了不到3000万,今年力帆冲超尹明善投入了超过7000万。

据介绍,冲超成功后,尹明善多次指示俱乐部对明年的中超早作打算,他认为从票房到招商,都是大有可为。但就在力帆俱乐部紧锣密鼓地制订明年的各项计划时,各项工作却全面陷入“停摆”。而俱乐部上下等来的结果,就是尹明善毅然决然地决定“退出”。一位知情人士说,力帆集团相关的审核部门人员最近几天也已经进驻俱乐部,“他们就是来审计清盘的,或者帮买家作调查。”

从渐退到彻底抽身

几乎所有的力帆官员承认,他们直到尹明善指示俱乐部“停摆”后,才意识到老板真想卖球队,也才开始四处打探转让消息。

据悉,近一个月前,尹明善就在自己的朋友圈子放出消息,可以考虑转让球队,但有两个前提条件,第一是允许力帆逐渐抽身退出,第二是买家必须以力帆的名义

在重庆注册三年,换句话说,就是球队三年之后才能完全属于对方,才能迁出重庆。

据介绍,有力帆人士主动接触过曾经对收购力帆有兴趣的企业,得到的答复都是“NO”。一周之前,尹明善的朋友圈又传出消息,“只要有人要,球队马上离开重庆也无所谓。” 据《体坛周报》

内幕

向政府要政策 OR 真的玩不起了

力帆坚守足球15年,其间也多次传出尹明善不玩了传言。有人则认为,这次也是故伎重演,尹明善借着球市火爆、球队冲超的良机向地方政府争取更多的支持。也有人分析,因力帆集团地产、金融等新业务发展受阻,尹明善真的差钱了,下决心不玩了。

据《中超联赛商业价值报告》显示,2014年中超公司的整体收入突破4亿元大关,上座率名列亚洲第一,成为中国职业化以来最红火的一个赛季。尹明善此时选择转卖似乎让人匪夷所思。不过看看几个数据:2014年中超赛事版权的收入仅由去年的3600万元涨至今年的

3866万元,门票收入由去年的3.3亿元降至今年的1.2亿元,而中超球员的薪资总额达到17.81亿元,连续4年的涨幅都在20%以上。2014年,虽然有5家俱乐部盈利,如果考虑到此前的投入,绝大多数俱乐部仍然亏损。

毋庸置疑,职业足球是烧钱的,与火爆的球市相比,转播、门票等俱乐部主要收入来源仍没有多大改观,中超的广告效应也很难评估,反倒球员身价猛涨。投入产出不对等,造血能力不足,中小俱乐部生存空间更加逼仄。不管尹明善葫芦里卖的什么药,精明的商人不得不掂量一下值不值。 据新华社

焦点

圈内人士:中超外壳有价无市

一支中超球队的壳值多少钱?“其实现在中超壳是有价无市。”一位接近尹明善核心层的圈内人士如是说。据介绍,在尹明善过去的看来,中超如今的火红,中超壳的价值肯定会超过过去,至少可以参考去年阿尔滨对实德的收购价格。但

接触了一圈下来,他们发现真正有心买球队且玩得起的买家微乎其微,“很多企业即使买得起,也很难养得起,如今每年动不动两三亿的投入,除非是有地方政府力推、政策支持的企业,否则没人敢冒这个风险来接一支中超队。” 体文

声音

足协:如果力帆不玩还有递补

昨天,足协职业联赛理事会执行局相关负责人在接受采访时表示,暂不清楚“力帆要退出”一事,若力帆真的退出,也不缺少候补球队。“首选大连阿尔滨,其次是哈尔

滨毅腾,另外还有武汉卓尔。一旦有中超球队退出,这些球队肯定是按照顺序递补进来。对于递补的球队而言,只要符合相关准入制度就可以了。”该负责人说。 综合

小牛交易得朗多 成为夺冠大热门

昨天,小牛在官网上宣布,球队已经和凯尔特人达成了一笔交易。小牛送出中锋布兰登·赖特、前锋杰·克劳德、后卫贾米尔·尼尔森,2015年小牛首轮和一个2016年2轮选秀权至凯尔特人,得到全明星控卫拉简·朗多和中锋德怀特·鲍威尔。

如此一来,小牛组成了朗多、埃利斯、帕森斯、诺维茨基和钱德勒的豪华首发阵容,小牛也成今年夺冠的大热门,赔率从1赔16升到了1赔8。

2008年,朗多曾帮助凯尔特人拿到了NBA总冠军。昨天,他在推特上向凯尔特人和球迷表达了感谢。 现代快报记者 黄成宇

四国赛不敌巴西 女足将争第三名

昨天,巴西女足四国赛继续进行,在循环赛最后一场比赛中,中国女足1:4不敌东道主,将与阿根廷争夺本届赛事的第三名。

中国女足此前1:1逼平排名世界第一的美国,次战6:0大胜阿根廷。虽然因净胜球的劣势,中国女足没能晋级决赛,但主帅郝伟认为,巴西之行收获不小,通过战平美国提升了信心,包括广东的谭茹殷、武汉的王霜、上海的唐佳丽、八一的吕思琦、河南的雷佳慧等几名小将的表现让人眼前一亮。 永顺

闭馆维修不受理解 未来水世界游泳健身馆: 对泳客安全负责

未来水世界游泳健身馆是南京市民比较青睐的一家游泳馆,近日该游泳馆对外宣布,2014年12月27日-2015年2月23日期间将要闭馆,主要对游泳馆及部分配套场馆的设备设施进行维修改造,以保证正常的运行,为广大健身爱好者提供更好的服务。

对此,大部分泳客表示理解并支持,但也发生了个别游泳爱好者不理解,情绪激动的情况,这令场馆工作人员很是头疼。“有些经常来的老大爷、老大妈们,认为影响到他们的锻炼,怎么解释都说不通。”一位工作人员摇着头告诉记者。

据运营经理许旗介绍,自2005年开馆至今,其间只安排过1-2次的小型检修,而目前场馆设施设备老化现象比较严重,本着保障场馆正常运营,对大众泳客安全负责,对场馆环境进行改善,才在冬季泳客相对较少的时间段,安排两个月的设备维修改造(其间包括过年正常放假)。

“游泳馆水箱设备损坏、循环管道变形影响正常使用,需要更换,水循环系统和空调系统长期使用需清理维护。泳池底部瓷砖有些裂痕,怕刮伤客人,需要修补。此外,为了防止客人在更衣室摔伤,地板需要重装。基于以上的种种因素,如果不尽快安排彻底的维修和改造,将会对场馆的正常运营造成影响。”许旗说。

根据相关规定,公共体育设施因维修等原因需要暂时停止开放的,必须提前7天公示。未来水世界则提前半个月就对外发布了闭馆维修的消息。为了保障客户的利益,他们还很人性化地将所有卡的有效期按照装修天数相应顺延,并且针对不同的用户,额外赠送5-15天的有效期时间。 现代快报记者 黄成宇